
Giải bài 2 trang 12 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bài:

Cho hình bình hành ABCD và một điểm M tùy ý. Chứng minh rằng [image: image1.jpg]gy s SR s Sy o
MA + MC = MB + MD.




Đáp án:

Cách 1: Áp dụng quy tắc 3 điểm đối với phép cộng vectơ
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= MA + MC = MB + MD+(BA + DC)
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ABCD a hinh binh hanh nen hai vec to BA va DC 1a hai vec to d6i nhau nen: BA +

Suyra MA + MC = MB + MD.




Cách 2: Áp dụng quy tắc 3 điểm đối với phép trừ vectơ
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@B =MD - M

= 2B + CD = (MB + MD)— (M2 + MC).

ABCD Ia hinh binh hanh nén EVEC Ia hai vec to déi nhau, cho ta E+ﬁ: ?

Suyra: MA + MC = MB + MD.
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